

# 6月39部佳片集结预热暑期档 恐龙世界升级归来

# 蓝胖子收割童年

6月份影市出现“井喷”，竟然有39部佳片集结预热暑期档，其中不乏“黑马”。在3年前，相同的档期，《侏罗纪世界》《哆啦A梦：伴我同行》成为中国观众名副其实的童年收割机。今年，它们的续作又卷土重来。《侏罗纪世界2》将恐龙世界的大门重新开启。而《哆啦A梦：伴我同行》之后，每年一部蓝胖子已成定势，今年轮到《哆啦A梦：大雄的金银岛》。进口片阵营还有阔别14年的皮克斯超能家族《超人总动员2》回归，另有因黄晓明加盟成功引发关注的《金蝉脱壳2》等定档6月。反观国产片阵营，则弱势许多，《动物世界》《幸福马上来》等均为中小成本制作，而小沈阳的《猛虫过江》还敢跟《侏罗纪世界2》同天上映。记者 崔迎



## “校园书店”绽放一中

本报讯(记者 苏瑜) 昨日,郑州市新华书店与郑州市第一中学联合打造的校园书店——“尚书房”郑州一中店优雅启幕。此次校园书店的开设,将打造集阅读学习、展示交流、文化沙龙、师生活动、专题培训、创意生活等功能于一体的复合式校园文化场所,为全校师生提供高品质的阅读文化生活。

据介绍,该书店面积180平米,首批上架图书品种包含社科、人文、教育等3000余种,共计15000余册,书店还结合实际,上架文创产品、提供品种丰富的咖啡饮品,打印复印等服务满足学生需要。今后,郑州市新华书店还将同郑州一中一道,以校园书店为基地,结合开展各类名家讲座、学术研究、社会实践、文化沙龙、专题培训等活动,充分拓展并发挥校园实体书店的服务功能,推动公共文化服务进校园。



## 刘烨获颁中法电影推广大使

第八届法国中国电影展28日在巴黎高蒙玛里扬影院开幕,展映9部题材多样、类型各异、最新发展面貌。

本届法国中国电影展由巴黎中国文化中心、中国国家电影局和法国百代集团主办。除巴黎外,电影节还将在里昂、马赛、戛纳、布雷斯特、斯特拉斯堡和留尼汪6个法国城市举行,将持续至7月10日。

为表彰促进中法两国电影交流及支持法国中国电影节成长的业内人士及相关机构,本次开幕式特别设置了颁奖环节,世界知名导演、法国电影资料馆馆长科斯塔·加夫拉斯获颁“法国中国电影节大使”,法国演员维尔日妮·勒杜瓦获颁“法方特邀嘉宾”,开幕影片《无问西东》导演李芳芳获颁“中方特邀嘉宾”,中国演员刘烨获颁“中法电影推广大使”。此外,电影节法方主席、法国百代集团主席热罗姆·塞杜和法国国家电影中心荣获特殊贡献奖。

刘烨表示,参与中法合拍片拍摄的经历增加了他对推动中法电影交流与合作的热情。“支持法国中国电影节、支持中法电影交流,是身为电影工作者的责任。”

本届电影节期间,还将展映《记忆大师》《妖猫传》《战狼2》《明月几时有》《追龙》《前任3:再见前任》《闪光少女》和《七十七天》等影片。据新华社



## 六一档6部新电影上映 “机器猫”最热

今年的六一档有6部和儿童有关的电影上映,看上去很热闹,仍然是动画片居多。上映影片包括《哆啦A梦:大雄的金银岛》以及6部国产片《潜艇总动员:海底两万里》《大耳朵图图之美食狂想曲》《光影之战》《魔镜奇缘2》,以及青少年励志电影《寻找雪山》。童年回忆机器猫《哆啦A梦:大雄的金银岛》6月1日如约而至。这是内地连续第三年在暑期档前后引进《哆啦A梦》剧场版,影片讲述大雄与哆啦A梦踏上“大雄神

秘能量号”,启程寻找宝藏的冒险故事,有哆啦A梦系列“最强剧场版”之称。国产动画电影《潜艇总动员:海底两万里》由小潜艇们担当主角,讨巧可爱的形象和呆萌善良的性格,得到了众多家长及小朋友的喜爱和支持。作为“潜艇”系列的第六部动画作品,影片不仅有励志的故事与成长的蜕变,还有小潜艇阿力表现出来的对自由的向往,以及面对险境所展现出的坚定,本片也将成为儿童节热门电影。

## 进口片瓜分市场

### 《侏罗纪世界2》:最全恐龙集结

6月15日,《侏罗纪世界2》最全恐龙前来集结。

2015年斯皮尔伯格开创的科幻经典系列重启,阔别多年的“侏罗纪乐园”改名“侏罗纪世界”,将恐龙世界的大门重新向观众敞开,唤醒观众心底对史前巨兽的猎奇与恐惧。在即将上映的续集里,恐龙与人类不再是对立的关系,而需要相互拯救。面对即将被火山摧毁的侏罗纪世界,“星爵”克里斯·帕拉特与女主角布莱丝·达拉斯·霍华德重返危险之地。

据主创透露,《侏罗纪世界2》里出现的恐龙会比以前所有的侏罗纪电影都多。预告片中恐龙族群被迫逃离小岛的

一系列镜头可谓壮观。

### 《金蝉脱壳2》:这次多了黄晓明

史泰龙和施瓦辛格两个老牌动作巨星合作的《金蝉脱壳》出续集了,6月22日与观众见面。这次少了施瓦辛格,但多了黄晓明和“毁灭者”。

《金蝉脱壳2》中,黄晓明是史泰龙饰演的雷·布雷斯林的弟子。某天,黄晓明在夜市被蒙面人挟持,关进了名为“Hades”的监狱。

这座监狱关押着各型各色重型犯人,仿佛残酷人类战场。为了营救晓明,史泰龙叫上戴夫·巴蒂斯塔(《银河护卫队》系列中“毁灭者”的饰演者)作为接应的助手,故意让自己被抓后,深入这座监狱,

与晓明互相配合,共同作战逃脱。

《金蝉脱壳》续集由中美双方合资出品,除了黄晓明作为主演之一,影片也有在中国取景拍摄。

### 《深海越狱》:老牌动作搭档再闯江湖

从《再造战士》开始,到《敢死队2》,尚格·云顿和杜夫·龙格尔两人在过去的26年中合作了超过14部电影,6月8日上映的《深海越狱》是两位好莱坞老牌动作明星的第十五次银幕碰撞。

在《深海越狱》中,中情局特工维勒(尚格·云顿饰)与德国特工马可(杜夫·龙格尔饰)共同被关在深海的监狱中。重见天日,将是他们共同的任务。

## 国产片这回集体惨淡

### 《幸福马上来》:冯巩年逾花甲竟然挑战动作戏?

自《心急吃不了热豆腐》《别拿自己不当干部》之后,冯巩作为导演阔别大银幕已有10年。6月8日,冯巩携《幸福马上来》出山,讲的是重庆“调解超人”马尚来奔走于大街小巷,为山城百姓调解生活矛盾纠纷的故事。

从郭德纲到小沈阳,宋小宝、从朱时茂再到冯巩,近两年喜剧人转战大银幕当导演的不少,只不过这些在观众心中人缘不错的笑星,票房号召力和艺术水准一直飘忽不定,不知道冯巩能否为喜剧人扳回一城。

### 《猛虫过江》:小沈阳胆儿肥了

小沈阳电影导演处女作《猛虫过江》6月15日亮相,竟敢跟《侏罗纪世界2》同天上映,真是胆儿肥了。这次他请来20余位喜剧明星助阵,《我的少女时代》女主宋芸桦也加盟该片。

### 《泄密者》:熟悉的港片套路

看到主演是吴镇宇、张智霖、余诗曼这几位香港老面孔,大家应该就猜得出来,6月22日上映的《泄密者》是一部纯正的港片。

《泄密者》的导演是最近两年很高产的

邱礼涛,此次他携《泄密者》回归,在病毒元素的基础上,增添了阴谋与真相的揭秘。

### 《动物世界》:“肿瘤君”导演新片

6月29日上映的《动物世界》是《滚蛋吧!肿瘤君》导演韩延新作。

电影讲的是李易峰饰演的郑开司,意外背负了数百万债务,为了植物人母亲和青梅竹马的周冬雨,被迫登上一艘名为“命运号”的渡轮,参与神秘游戏开启冒险。迈克尔·道格拉斯则变身身强体健大boss,是游戏世界的操控者。韩延如何突破次元壁、展现二次元烧脑燃漫,不妨一看。